4. «MporHo3mpoBaHue. HelipoHHble ceTu»
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3anyctute SAS Enterprise Miner, oTKponTe NpoeKT c umeHem “Prak”.
B gepeBe npoeKTa OTKponTe guarpammy ¢ umeHem Diag3
Moakntoumte y3en «Neural Networks» nocne y3na Data Partition, Bbibepete Model Selection
Criteria -> Average Error, BbibepeTe apxutekTypy Network->architecture, BapuanT I: “Multilayer
perception”, BapuaHrT Il: “Normalized Radial Basis Network — unequal width and height”,
obyunte mogenb.
a. CKoJsibKo cTeneHel ceoboabl nosyunnoch B cetu (cm. Fit Statistics)? Mouemy?
b. KakoBo 3HaueHWe cpeaHeKBagpPaTUYHON OWNOKKM ASE Ha TPEHMPOBOYHOM, TECTOBOM U
BanMAaUMOHHOM Habopax?
c. ObpaTnTte BHMMAHMe Ha rpadmk Iteration plot: Ha Kakom ware o6y4eHun BbIbpaHa
ONTMMaNbHaA Mogenb?
MNepemectute Baw y3en «Neural Networks» nocne ysna “LARS”. Obyunte moaens.
a. CkonbKo cTeneHel cBoboabl nonyymnock B cetu (cm. Fit Statistics)? Mouemy?
b. KaKoBo 3HauyeHue cpeaHeKBaapaTUYHOM OWMOKM ASE Ha TPEHMPOBOYHOM, TECTOBOM U
Ba/IMAALMOHHOM Habopax?
c. ObpaTuTte BHMMAHME Ha rpadwmk Iteration plot: Ha Kakom Lware obyyeHus BbIGpaHa
onTMManbHas Mmogenb?
BbibepeTe apxuTekTypy Network->architecture n noctaBbTe UMCNO HEMPOHOB CKPLITOFO C/10A
Number of hidden units = 7, 06yunTte mogensb.
a. CKo/nbKo cTeneHel cBoboabl nonyymaock B cetu (cm. Fit Statistics)? Mouemy?
b. KakoBo 3HauyeHWe cpeaHeKBagPaTUYHOMN OWNOKKM ASE HA TPEHMPOBOYHOM, TECTOBOM U
BaMAaUMOHHOM Habopax?
c. ObpaTnTte BHMMAHME Ha rpadwmk Iteration plot: Ha Kakom ware obyyeHun BbIbpaHa
ONTMMaNbHAA MogEeNb?
OTBeTbl Ha BOMPOCHI BK/OYMUTE B TEKCTOBbIN daiin (B pdf dopmaTe), 3anuiumTe guarpammy B
dopmaTe xml (Haxkas Ha Anarpammy B AepeBe NpoeKTa 1 Bbibpas Save as). Mepewnute
TEKCTOBbIN pain c oTBeTamMM M xml ¢ Auarpammon B Ka4yecTBe pesyabTaTa.



